
 

 

 

Protokoll vid styrelsemöte 5 20220906 

Närvarande: Anita Afzelius-Alm, Elisabet Stålarm, Erik Sånnek, Aina Andersen, 
Eva Lindholm och Rune Lundén 

Bilagor: Ekonomi (1). Finns i originalprotokollet. 

 
§1 Inledning 
Ordföranden Anita Afzelius-Alm öppnar mötet och hälsar alla välkomna. 
 
 
§2 Godkännande av ärendelista 
Styrelsen godkänner förslaget till ärendelista  
 
 
§3 Föregående mötesprotokoll 
 Föregående mötesprotokoll gås igenom och läggs till handlingarna.  
 
 
§4 Medlemsfrågor 
Medlemsantalet är nu 446 (våra egna). Därutöver kommer vänmedlemmar. 
  
 
§5 KPR 
Elisabet Stålarm redogör för mötet som förevarit föregående dag. Lite från 
redovisningen: 
Gunilla Druve Jansson lämnade en rapport om bygget av Teglagården. Inga 
avvikelser. 
Då det saknats korttidsplatser i Skara i sommar och Götene ej kunnat ta emot 
korttidsboende denna period har platser köpts av Vara. Från om med hösten köps åter 
korttidsplatser av Götene. Vallehemmet föreslås att i framtiden utgöra regulator för 
korttidsboende. 
100 personer i kö till Kommunens trygghetsboenden.  
Servicevärdar kommer att rekryteras. 
Från 1 juli 2023 skall alla fasta omsorgskontakter vara utbildade undersköterskor. 
SPF tog upp IVOs rapport angående särskilda boenden. ON önskar återkomma i 
frågan.  
Information angående allmänna kommunikationer i Skara efter 2024 när nuvarande 
avtal mellan Kommunen och Västtrafik upphör. Inget nytt förslag ännu aktuellt. KPR 
Au skall ta initiativ i frågan. 
 
 
§6 Övriga rapporter 
Ordföranden har haft kontakt med valberedningen angående sekreterarfrågan. 
Valberedningen har inte uppfattningen att ärendet att värva någon till uppdraget 
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absolut måste gå via dem. Ett nytt förslag presenteras. Eva Lindholm skall tillfråga 
hen. 
Seniormässan blev mycket lyckad. Mycket tack vare Aina Andersens och Elisabet 
Stålarms insatser. Amelia Adamo prisades. Ett smolk i bägaren var den trängsel som 
uppstod i den trånga gången utanför stora salongen. Det fungerade inte som avsett 
med lotterna. Antalet närvarande kunde bara uppskattas och inte heller fick man reda 
på om deltagarna kom från annan ort än Skara.  Förslag att vid nästa seniormässa ta 
ut entréavgift. 
Rapport från distriktsstyrelsen:  
Regionpolitikerutfrågningen tyckte några saknade vässa. Representationen bra. 
Sotenkanalenresorna. Båda stora succéer. 
Träff på Billingens GK. Jätteroliga aktiviteter på de nya korthålsbanorna. 
 
 
§7 Ekonomi 
Lite större utgifter för tryckning än vi budgeterat för. Prognosen för året ändå god. Vi 
skall återgå till ordningen med avgift för kaffet på månadsmötena.  
 
 
§8 Program/Studiecirklar 
Tre studiecirklar med externa ledare planeras för hösten, två ”kinacirklar” och en 
angående konsthistoria. Kinacirklarna blir utan kostnad för deltagarna, men 
konsthistoriecirkeln kommer att kosta en slant för deltagarna. 
 
 
§9 Extra programpunkter, möten 2022 
Aktivitetsträff är planerad sen tidigare 4 oktober. Förutom att lyssna in önskemål från 
aktivitetsansvariga önskar vi se ett ökat engagemang från aktivitetsansvariga för att 
rapportera om aktiviteterna. Vi tänker då både till hemsidan och tidningen. Någon bör 
bli ansvarig för detta inom varje aktivitetsområde. En liten text och bilder skall 
levereras direkt till hemsidesansvarig (Sune Wallström) och Sklt. Ordföranden skriver 
en påminnelseinbjudan. 
Nya medlemmar. Vi har 27 nya medlemmar från de tretton senaste månaderna. Vi 
planerar att bjuda dessa på lunch 19 oktober, förslagsvis på Stadshotellet, och senare 
fortsätta till Månadsmötet. Aina förhandsbokar på hotellet. 
Vi vill planera en 85+ träff utifrån ett brev till ordföranden. Kanske kan Landahl sjunga 
lite Magnus Ljung? Ordföranden ringer för att efterhöra vad som kan passa. 
 
 
§10 Marknadsföring   
Inget nytt. 
 
 
§11 Webbsidan och facebooksidan, lämpliga uppdateringar 
Hemsidan måste även innehålla aktuella referat. Sune har bett om back up hjälp. Ett 
förslag som framförs är Eva bekant med. Eva får i uppdrag att kontakta personen. 
 

            
          §12 Aktuella inbjudningar/konferenser/information/skrivelser från Förbundet 

eller Distriktet 
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 Inbjudan angående Veteranvetartävlingen inkommit från Distriktet med uppmaning att 
anmäla lag. Ordföranden skall skicka uppmaningen till Jan-Olof Gunnarsson. 

           Inbjudan från Frivilligsamordnaren i Skara angående ytterligare en kurs på temat den 
ofrivilliga ensamheten. Ordföranden får i uppdrag att försöka få någon från SPF i 
Skara att åka på denna kurs, som är förlagd till Göteborg, och sedan rapportera till 
oss. Möjligen betalar Kommunen för resan.  

 En webkurs ”Tryggare ekonomi på äldre dagar” skall skickas ut till medlemmar. 
Ursprunglig tanke var att kunskaperna skulle vidarebefordras av någon som fått detta 
uppdrag genom att starta en studiecirkel. Vi tror detta blir ett mer effektivt sätt att 
sprida kunskap. 

 Kurs för nya styrelsemedlemmar. Ordföranden skickar inbjudan till Rune Lundén, som 
är den ende nye, som inte gått en sån kurs. 
 
 
§13 Policyfrågor 
Inget idag. 
   
 
§14 Idéer att fortsatt diskutera 
Vi vill komma ihåg möjligheten ”Pratcafé” att användas framöver. Frisbeegolf och de 
andra aktiviteterna på Billingens GK – en come together aktivitet som vi kan 
återkomma till. Eventuellt ordna någon aktivitet enbart riktad mot män. 
 
 
§15 Övrigt 
Inget anmält 
 
 
16 Nästa styrelsemöte 
Nästa styrelsemöte blir 4 oktober. Elisabet anmäler att hon inte har möjlighet att 
deltaga. 
 
 
§17 Nästa månadsmöte 
Nästa månadsmöte blir 21 september. 
 

 
§18 Avslutning 
Ordföranden tackade alla för visat intresse och Rune för förplägnad.  
 
 
 
 
 
Anita Afzelius-Alm, ordf                                         Elisabet Stålarm, vice ordf 
 

 

 
Till nästa styrelsemöte ansvarar Aina för fika och Elisabet paxade för uppdraget till 
nästnästa möte. 


